



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和  
其他被占领的巴勒斯坦领土的  
非法行动**2005 年 10 月 28 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会  
主席的同文信**

过去四天，占领国以色列对被占领的巴勒斯坦领土，包括东耶路撒冷在内，加紧进行军事行动。这项行动尤其包括军事突袭和攻击的升级，结果杀害许多巴勒斯坦人，包括法外处决，并伤害许多其他无辜的巴勒斯坦平民。以色列占领部队所采取的行动，尤其是我们 2005 年 10 月 25 日的信(A/ES-10/310 - S/2005/674)中提到的法外处决两名巴勒斯坦人的事件，再度引起了一个危险的恶性循环，破坏了确保当地局势平静的努力，并粉碎了恢复和平进程的希望。

因为占领国继续在被占领的巴勒斯坦领土各地集结军队和重型军用武器，以色列占领部队对巴勒斯坦平民造成甚至更多的死亡、恣意破坏和恐怖的可怖前景就继续增加。实际上，据报道说，以色列政府的安全内阁已决定对巴勒斯坦团体的领导人展开无休无止的军事行动。以色列占领部队对巴勒斯坦人民发动的这种有计划变本加厉的军事攻击和暴力只会对平民造成甚至更多的灾难性后果，并使该地区局势更加动荡。

今天，以色列占领部队继续使用过度、不分皂白的武力，从一架 F-16 型战机发射三枚导弹攻击加沙地区贾巴利亚难民营附近的一辆汽车，炸死七名巴勒斯坦人（包括三名儿童），炸伤几十名巴勒斯坦平民。受伤的人包括妇女、儿童和老人，其中多人重伤。这次空袭发生时，街道上挤满了参加晚祷后离开清真寺的人，造成攻击地点附近的无辜旁观者一片惊慌和混乱。



占领国除了杀人和破坏之外，还坚持对全体巴勒斯坦人民施加集体惩罚，对被占领领土全境的人员和货物实施一种扼杀自由流通的围困办法，继续严重影响当地的社会经济状况和悲惨的人道主义情况。同时，以色列占领部队继续大量逮捕并非法拘留更多的巴勒斯坦平民。

国际社会，按照国际法、包括国际人道主义法的规则和原则，有明确责任确保占领国的行为正当，包括遵守其法律义务和承诺。此外，必须采取措施防止以色列进一步变本加厉以军事行动对付始终软弱无助、无法抵挡占领国野蛮暴力的巴勒斯坦平民。以色列对巴勒斯坦人民继续而且变本加厉采取军事行动，显然只会导致更多的流血和双方无辜平民更多的痛苦，这是应该不惜一切代价避免的情况。

本函接续 2000 年 9 月 28 日以来我们就被占领的巴勒斯坦领土（包括东耶路撒冷）不断存在的危机给你的前 224 封信。这些信，日期从 2005 年 9 月 29 日（A/55/432 - S/2000/921）至 2005 年 10 月 25 日（A/ES-10/310 - S/2005/674），构成 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。必须根据这些战争罪行、国家恐怖主义和经常不断对巴勒斯坦人民犯下的侵犯人权行为，追究以色列的责任，并将肇事者绳之以法。

因此，继上面所说的许多封信之后，我深感遗憾地通知你，自从我上次写信给你以来，至少又有七名巴勒斯坦人被以色列占领部队杀害，使 2000 年 9 月以来殉难的总人数增加到 3 756 人。已查明身份的殉难者的姓名列在本函的附件。

请安排将本函及其附件作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔（签名）

2005年10月28日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长和安全理事会主席的信的附件

以色列占领部队在巴勒斯坦被占领领土、包括东耶路撒冷杀害的殉难者名单\* (2005年10月27日，星期四)

1. Shadi Suhail Muhanna
2. Nafez Mohammed Abu Hassanain
3. Mohammed Rumaih al-Wehaidi
4. Fayez Hassan Badran
5. Rami Riad 'Assaf (17岁)
6. Karam Mohammed Abu Naji (14岁)
7. Saleh Suleiman Abu Naji (15岁)

---

\* 2000年9月28日以来被以色列占领部队杀害的巴勒斯坦殉难者总数为3 756人。